
Apartmán na prodej v Benalmádena, Benalmádena 420 000 €
Reference: SP0972  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 88m  Terrace: 17m2 2
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Costa del Sol, Benalmádena

Luxusní novostavby v Torrequebrada Golf - exkluzivní bydlení v Benalmádeně

Elegantní design uprostřed přírody
Objevte pres8žní novostavbu v Benalmádeně, kde se luxus a příroda dokonale snoubí. Tento exkluzivní projekt nabízí
112 špičkových apartmánů a mezonetových penthousů se 2 a 3 ložnicemi, které jsou navrženy tak, aby maximalizovaly
prostor, pohodlí a přirozené světlo.

Velká okna a otevřené dispozice propojují vnitřní a venkovní bydlení a vedou na velkolepé terasy s úchvatným
výhledem na Golf Torrequebrada a Středozemní moře.

Výběr luxusních domů
Apartmány se 2 ložnicemi a 2 koupelnami s vlastní koupelnou v hlavní ložnici, dvojitým umyvadlem a uzavřenou
sprchou.
Prostorné mezonetové penthousy s otevřeným obývacím, jídelním a kuchyňským prostorem a soukromými střešními
terasami.
Promyšleně navržené dispozice zajišťující soukromí, dostatek slunečního světla a bezproblémové propojení s přírodou.

Prémiové vybavení pro exkluzivní životní styl
Vybavení je navrženo tak, aby pozvedlo váš životní styl v exkluzivním komplexu jen pro rezidenty: nekonečný bazén s
panorama8ckým výhledem a chill out bazénem, solárium a sportovní plochy. Každý detail je vytvořen pro vaše pohodlí.
V klubovém domě najdete krytý vyhřívaný bazén, posilovnu, coworkingové prostory a společné prostory nabízejí
dokonalý prostor pro relaxaci a pohodu.

Společenský klub se bude nacházet vedle cvičného hřiště Torrequebrada s exkluzivním přístupem pro rezidenty.

Součástí všech domů budou 2 parkovací místa a u některých z nich také sklad.

Prvotřídní poloha na pobřeží Costa del Sol
Tento luxusní rezidenční komplex se nachází v jedné z nejvyhledávanějších oblasF Benalmádeny, jen pár kroků od
golfového hřiště Torrequebrada a kousek od pulzujícího městského života v Málaze a Marbelle.

Mezinárodní letiště Málaga - 20 km (20 min)
Vlakové nádraží Maria Zambrano (Málaga) - snadný přístup místní železnicí (Benalmádena má dvě zastávky).
Pláže Benalmádeny - 2 km (5 min)
Puerto Marina Benalmádena - 6 km (10 min)
Centrum Marbelly - 40 km (30 min)
Špičkově hodnocené školy, zdravotnická střediska, obchody a gurmánské restaurace v okolí

Ideální místo pro bydlení, investování a zábavu
Tento nový developerský projekt v Benalmádeně nabízí jedinečnou kombinaci golfu, bydlení u moře a živé společenské
atmosféry. Díky špičkové občanské vybavenos8 a bezkonkurenční poloze je ideální volbou pro ty, kteří hledají trvalé
bydlení, rekreační dům nebo investici na pobřeží Costa del Sol.

Nenechte si ujít tuto exkluzivní příležitost! Kontaktujte nás ještě dnes pro více informací nebo pro sjednání prohlídky.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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